Postel SEINA 120,140,160,180 Valecek |Rohovy prvek| Kolik |Lepidlo|Plastovy hacek|Plastovy hacek
o47x47 1 20xi5x45 35mm - 45x1 5 32x35x1 5
e l,r’j """.'“avl = \ 5
7‘(1?7\0,1570,1770,1970mm) @g%i_@ y ‘ 6x ‘ L]
) AN
. .|| E
c Ty Al
S " > > vy .
2 Sroub | Sroub| Sroub| Sroub Matice |Podlozka

3oustny [samojistna M6,
M6x30 |MEx16] M6x35 zépustny PRI 10 0 6.3

U 160-180-12x] 17X ® @ |@®
i\.@_’) @ B10x| H32x

Dratény kos

20-1153%1003x6
30-1353x1 003x6
8

Ay
N
X

4x

Plynovy pist kratky| Noha postele

U 160,180-1000N 120x120x36
U 120,140-750N

2x 7L
S Q/

Sroub |Kovova rozpora| Drzak matrace | Drzak matrace | Ram s mechanikami

Krytka

Drzak lamel .

0-1553x1003x6
0-1753x1003x6

t0somm | " U120-140-2¢| " o0ta0 | s R s
91 U 160-180-3x| X 160-1595?1985%0
1x  180-1795x1985x50
2X { EE { EE T~
S S = —
= 3=
Fanbal i | =
1.
Drzak matrace
U 120-140-2x
..U 160-180-3x
Ram s mechanikami { TTTag
120-1195x1985x50 E
140-1395x1985x50 _ 13
160-1595x1985x50 o=
1x 180.1795x1985x50
N Matice
/ samojistna M6,
g fe U 120-140-6x
U 160-180-8x
bk >
A Krytka iy - *.SWJ
- jeklu 50x30 . / ]
y - e Drzak matrace
gy : U 120-180-1x

u y / J { - j E
o £
oo ° o
- . _v©
: y




2. Sroub | Podlozka

° 26,3 Valedek Vruty
X oATXAT 4x50

S| o

©
X
AT |a
N
x

Plastovy hacek| Vruty
3,5x16
>
4x Noha postele
~ S 7 120x120x36
2X I

> >
™~ >< o
S S
(95) -
Q - T~
- : NA 8 "X .
Kolik |Lepidlo N -
35mm a ) | 8
€= )\ ~ A

6X i : 5

- S -
X5
S /]S
of E g Otvory pro Srouby a hacky
- S S 4 jsou zacalounény tkaninou.
. A & & Jsou oznageny dvémi
N sponkami, je potfeba latku
- @ opatrné nastfihnout.

\—_'__'_El_ .
Sroub — Sroub
Plastovy hacek| Vruty
M6x16 40@5x15 | 3,5x16 M6x30

»
X

>

12X Rohovy prvek

! 120xi5x45
’,f‘ %‘Kv

oo
6x © |T€
. .|| E
- a2 Te]
o sy




1_15x400x180

Sroub
M6x30




Postel lehce nadzvedneme a ze spodu naroubujeme
na nohu postele vrut 4x50 2ks.

Pro snadnou demontaz neni potfeba pouZit lepidlo.

)
A\
l!. 8
N4 «

EJ

1_15x130x18

2230x400x60

1_15x130x18







9.1.

Sroub
M6x35

Podlozka
26,3
4x

=

Sroub
zapustny




5 . ; :
=]
y
,,i‘_—,L ----- = JE
Plynovy pist kratky

U 160,180-1000N
U 120,140-750N

2x ’




Drzak lamel

Lamely

30x

Drzak lamel




Dratény kos

20-1153x1003x6
go-1 353x1003x6
8

0-1553x1003x6

0-1753x1003x6

e

2230x400x60 Vyztuha 1_15x130x18

T

I/

Do postele vlozime matraci 2000x(1200,1400,1600,1800).




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8
	Stránka 9

